

В библиотеке №26 прошло мероприятие, посвященное вопросу культуры общения



Дата: 03.11.2014

Автор: Модельная библиотека №26

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфы

Сферы деятельности: [Молодежная политика](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Сегодня, в наше урбанистическое время, когда все люди хотят жить в городе и плотность населения огромная, очень важно соблюдать правила и нормы общежития. Причем не только в действиях, но и в речи, печатном слове, на экране телевизора или даже в маленьком сообщении по SMS.

Просыпаясь, мы попадаем в мир слов: радио, телевидение, разговоры по телефону, общение в транспорте и на улице, в семье и школе – все это слова, слова... И как важно, чтобы человек понял силу слова, его магию (добрую или злую), его влияние не только на сознание, но и на подсознание, на физическое здоровье.

В гостях у читателей модельной библиотеки №26 Октябрьского района Уфы побывала лектор, психолог, заместитель директора АНПО "Сказать жизни Да!" Елена Михайловна Сулова. С ее помощью ребята из школы №141 разбирались в силе слова, его воздействии на психику и здоровье человека. Конечно, пришлось говорить и о ненормативной лексике, так как, к сожалению, эти «гнилые слова» слышатся повсюду. Школьникам была показана презентация «Сила слова», а затем проведена игра, в которой участвовали команды «Художники», «Поэты», «Писатели», «Артисты». Дети – народ талантливый: сценки, стихи, плакаты и слоганы, которые они сочинили, показывающие этику общения, были интересны, с юмором и далеко идущими выводами. Таким образом, ребята углубили своё понимание норм общения без нотаций и скучной назидательности.



<http://ufacity.info/press/news/177937.html>